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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς 

για  ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΗ περιβαλλοντική-εκπαιδευτική εκδρομή 
(στο ΚΠΕ Σουφλίου Έβρου) 

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ: ΚΟΜΟΤΗΝΗ 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 02-05-2014                                               ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ:8:15  
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 05-05-2014                                                ΩΡΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 21:30 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ:17                                           ΤΑΞΗ ή ΤΑΞΕΙΣ: Γ-Β 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ: 3 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΟΔΗΓΩΝ: 2 
 

Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

1η ηµέρα :  

8:15 Συγκέντρωση των µαθητών στο χώρο του σχολείου  και αναχώρηση  δια µέσω 

της Ε.Ο. Αντιρρίου – Ιωαννίνων και ΕΓΝΑΤΙΑΣ Ο∆ΟΥ για την Κοµοτηνή.  

11:30 Στάση για καφέ και ξεκούραση στα Γιάννενα συνεχίζουµε την εκδροµή µας 

δια µέσω της ΕΓΝΑΤΙΑΣ Ο∆ΟΥ.  

13:15 επόµενη στάση στα OLYMPUS PLAZA για φαγητό. 

18:00 άφιξη στην Κοµοτηνή το απόγευµα, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, χρόνος 

ελεύθερος, διανυκτέρευση. 

( στάσεις θα γίνουν και όπου αλλού χρειαστούν). 



 

2η ηµέρα:   

8:00 πρόγευµα στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το ΚΠΕ Σουφλίου Έβρου. 

Ακολουθώντας την διαδροµή κατά µήκος του Έβρου φθάνουµε στο ∆έλτα όπου θα 

υπάρχει ενηµέρωση και εάν οι συνθήκες το επιτρέπουν θα περιηγηθούµε µέσα  στο 

∆έλτα. 

 Επόµενος σταθµός το δάσος της ∆αδιάς φωλιά πολλών ζώων, πτηνών και φυτών 

όπου λειτουργεί Κέντρο Ενηµέρωσης. Επίσκεψη στο Σουφλί  γνωστό ως 

σταυροδρόµι της ανατολής και ∆ύσης στους δρόµους του µεταξιού. Στην συνέχεια 

θα επισκεφθούµε την Αλεξανδρούπολη . Χρόνος ελεύθερος για καφέ και βόλτα. 

Επιστροφή στην Κοµοτηνή. ∆ιανυκτέρευση. 

 

3η ηµέρα:  

8:00 πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το Πόρτο Λάγος  καθώς επίσης και 

µια από τις µεγαλύτερες λίµνες της Ελλάδας την Βιστωνίδα.  

Συνεχίζουµε για την πανέµορφη Ξάνθη, θα δούµε την παλαιά Πόλη, δηµιούργηµα 

του 19ου αιώνα η οποία είναι γεµάτη αρχοντικά, µε το ∆ηµαρχείο να στεγάζεται σε 

ένα καταπληκτικό παραδοσιακό κτίριο, το Λαογραφικό µουσείο µε τοιχογραφίες σε 

κάθε τοίχο και ταβάνι, τα τζαµιά, την πινακοθήκη, και τις  καπναποθήκες. 

Επιστροφή στην Κοµοτηνή, επίσκεψη στο µουσείο Καραθοδωρή κατόπιν στο 

ξενοδοχείο και  διανυκτέρευση. 

 

 4η ηµέρα :  

8:00 πρόγευµα  και αναχώρηση από την Κοµοτηνή. ∆ια µέσω της Εγνατίας Οδού 

παίρνουµε τον δρόµο της επιστροφής.  

12:00 στάση και επίσκεψη στην Θεσσαλονίκη . Χρόνος ελεύθερος για καφέ , 

φαγητό και  βόλτα στη πόλη.  

15:00 αναχώρηση για Μεσολόγγι µε ενδιάµεσες στάσεις  για ξεκούραση, 

οπουδήποτε χρειαστεί. 

21:30 άφιξη στο Ευηνοχώρι. 

 

 

 

 



 

Απαιτήσεις Προσφοράς 

Η προσφορά θα πρέπει οπωσδήποτε να περιέχει τα παρακάτω στοιχεία: 
 

1. Η µετακίνηση θα γίνει µε ένα λεωφορείο, κλιµατιζόµενο, µε µέσα  

ψυχαγωγίας και µε δύο έµπειρους οδηγούς που θα βρίσκονται διαρκώς και αποκλειστικά  

στη διάθεση µας για την πραγµατοποίηση του προγράµµατος της εκδροµής ή τυχόν αλλαγές 

που θα προκύψουν από τους επικεφαλής της εκδροµής.  

 

2. Η διαµονή στην Κομοτηνή θα είναι αποκλειστικά σε ξενοδοχείο 3* ή 4* αστέρων µε πρωινό 

κοντά στο κέντρο της πόλης.  

 

3. Ιατροφαρµακευτική – Ασφαλιστική κάλυψη των µαθητών και συνοδών σε όλη τη διάρκεια 

της εκδροµής.  

 

4. Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.  

 

5. Υποχρεωτική ασφάλιση καθενός μαθητή και καθηγητή ατομικά. 

 

6 Αναφορά της τελικής συνολικής τιµής της µετακίνησης αλλά και του κόστους  

ανά µαθητή συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α.  

 

7. Το λεωφορείο θα πρέπει να τηρεί τους κανόνες ασφαλείας και να έχει έγκριση  

ΚΤΕΟ (να κατατεθούν πλήρη στοιχεία για το λεωφορείο).  

 

8. Το πρόγραµµα είναι ενδεικτικό και µπορεί να τροποποιηθούν οι επισκέψεις και  

µετακινήσεις 

 

9. Κάθε ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητα θα πρέπει να καταθέσει υπεύθυνη δήλωση ότι 

διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 
 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν τις προσφορές τους σε σφραγισμένο φάκελο στο 

σχολείο που θα πραγματοποιήσει τη μετακίνηση το αργότερο μέχρι την Τετάρτη 26-3-2014, 

ώρα 12:00. 

 

Αποσφράγιση προσφορών Πέμπτη  27-3-2014, και ώρα 10:00 π.μ. 

 

 

 

                                                                                                                                           Ο Διευθυντής 
                                                                                                                                   της σχολικής μονάδας 
 

 

 

                                                                                                                                      Γεωργίου Γεώργιος 
 


